
                                 
Στο πλαίσιο της νέας χρηματοδοτικής 
περιόδου 2014-2020, ο Δήμος Χανίων 
προετοιμάζει μια νέα ολοκληρωμένη 
στρατηγική για την πόλη των Χανίων. Αυτή 
η στρατηγική Βιώσιμης Αστικής 
Ανάπτυξης παύει πλέον να θεωρείται 
μονοδιάστατα ως ο σχεδιασμός 

μεμονωμένων  έργων υποδομής, αλλά αποτελεί το σχεδιασμό 
ενός πλέγματος αλληλοσυμπληρούμενων δράσεων το οποίο 
ενσωματώνει τις απόψεις των πολιτών και συν 
διαμορφώνεται, βάσει συλλογικών διαδικασιών και 
προτάσεων. Στην κατεύθυνση αυτή, ο Δήμος Χανίων 
καλείται να εργαστεί συλλογικά ώστε να συσπειρώσει τις 
κοινωνικές και παραγωγικές δυνάμεις της περιοχής σε 
κοινούς αναπτυξιακούς, κοινωνικούς και περιβαλλοντικούς 
στόχους.  
 

Σκοπός είναι ο σχεδιασμός των έργων του αστικού 
περιβάλλοντος να εντάσσεται σε ένα δομημένο εννοιολογικό 
δίκτυο που υπό προϋποθέσεις δημιουργεί κατάλληλες 
συνθήκες, απαραίτητες για την ενδυνάμωση των 
συγκριτικών πλεονεκτημάτων της περιοχής. Έτσι λοιπόν 
συλλογικά θα πρέπει να σχεδιαστεί και να υλοποιηθεί με 
επιμέρους δράσεις, μια νέα στρατηγική «τόνωσης» που θα 
επανακωδικοποιεί τη σχέση της πόλης με την κοινωνία και 
την οικονομία και θα αναδεικνύει ως κοινή αξία τον 
πολιτισμό και το περιβάλλον. Στόχος είναι  να ενταχθούν 
ενέργειες που προωθούν την επιχειρηματικότητα, την 
καινοτομία, την τοπική οικονομική ανάπτυξη, την 
κοινωνική ένταξη, την προστασία του περιβάλλοντος και 



την αντιμετώπιση των επιπτώσεων από την κλιματική 
αλλαγή.  
 
Απαραίτητη προϋπόθεση για την επιτυχή υλοποίηση της 
στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης είναι η μόνιμη 
εφαρμογή μοντέλων σχεδιασμού στρατηγικής με γνώμονα 
τις ισχυρές συνεργασίες με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς 
και πολίτες της πόλης των Χανίων. 
 
Σας καλούμε λοιπόν να αναλάβετε την υλοποίηση μέρους 
αυτής της προσπάθειας προτείνοντας δράσεις στην περιοχή 
που έχει οριστεί για επέμβαση, οι οποίες θα αξιολογηθούν 
και θα ενταχθούν στην στρατηγική του Δήμου Χανίων. Μιας 
νέα αναπτυξιακής πορείας, μέσα από δράσεις που θα 
χρηματοδοτηθούν τη νέα χρηματοδοτική περίοδο 2014-2020 
και αφορούν την αστική περιοχή παρέμβασης.  
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